

Вырезка из газеты

ПРИЗЫВ

от

6 СЕН 1949

Владимир

Газета №

Зах. 930

ГАСТРОЛИ ЦЕНТРАЛЬНОГО ТЕАТРА КУКОЛ ВО ВЛАДИМИРЕ

В минувшее воскресенье, 4 сентября, во Владимире начал свои гастроли Государственный Центральный театр кукол (художественный руководитель—лауреат Сталинской премии, Народный артист РСФСР С. В. Образцов). Была поставлена «Сказка о попе и работнике его Балде» А. С. Пушкина.

Кроме того театр выступает еще с двумя спектаклями: «Волшебная калоша» Г. Матвеева и «Гусенок» Н. Гернет и Т. Гуревич. Все спектакли, поставленные С. В. Образцовым, идут в полном оформлении, в сопровождении оркестра.

Государственный Центральный театр кукол выступит не только во Владимире, но и в других городах и районных центрах области.